
Leistungen:

- 2 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- 1 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen inkl. 1/4l

Wein, 1/2l Mineralwasser und Kaffee

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie NH

Collection Venezia Murano Villa in Venedig auf der

Insel Murano

- 1 x Privatboottransfers Tronchetto – Hotel –

Tronchetto inkl. Assistenz und 1 Gepäckstück bei

An- und Abreise

- 1 x Privatboottransfers Murano – Nähe

Markusplatz – Murano

- 1 x 3 Std. Stadtrundgang Venedig

- 1 x Aperol Spritz mit Salzgebäck in einer Bar in

Venedig

- 1 x 4 Std. Reiseleitung für Inselausflug Murano

- 1 x Besuch einer Glasbläserei auf Murano

- 1 x Eintritt Glasmuseum Murano

zubuchbare Optionen:

Aufpreis für 8 Std. Reiseleitung für

Inselausflug

100 €

6 Std. Schifffahrt zu den Inseln Burano

und Torcello ab/bis Murano ab 30 Pax

27 €

Nachtzuschlag für Privatboottransfer

Murano – Nähe Markusplatz – Murano

mit Rückfahrt 19.00-24.00 Uhr

(obligatorisch)

4 €

3-Gang-Abendessen im Restaurant in

Venedig ab

27 €

Kaffee oder Cappuccino mit Keksen in

einem Café in Venedig ab 20 Pax

13 €

Eintritt Dogenpalast in Venedig 37 €

Audiosystem für Stadtführung Venedig

ab 20 Pax (max. 3 Std.)

5 €

Eintritt Spitzenmuseum auf Burano 9 €

Venedig – winterliche Ruhe trifft

farbenfrohe Glaskunst - 4 Tage

Mit einem Aperol Spritz zwischen Murano

und Markusplatz

Sie residieren stilvoll, wo einst der Glasofen

glühte

Das sonst so lebendige Venedig strahlt im Winter eine magische

Ruhe aus. Es herrscht eine besinnliche und mystische Atmosphäre,

besonders, wenn das Licht der Sonne durch den Nebel bricht.

Spazieren Sie vorbei an großen und kleinen Palazzi, entlang

glitzernder Wasserstraßen und über zahlreiche Brücken und

genießen Sie einen klassischen Aperol Spritz in einer typisch

venezianischen Bar. Ruhe und Erholung finden Sie auch in Ihrem

Urlaubsdomizil. Sie wohnen mitten in der traumhaft schönen

venezianischen Lagune auf der Insel Murano. Das elegante Hotel

wurde in einer ehemaligen Glasfabrik errichtet. Durch den Glasofen

und kunstvolle Dekorationen spürt man trotz des modernen Designs

die Geschichte des Gebäudes und der Insel.

1. Tag: Anreise in die venezianische Lagune - A

Anreise in Venedig auf der Parkplatz-Insel Tronchetto. Privatboot

und Reiseleitung bringen Sie in Ihr wunderschönes Hotel auf die

Insel Murano. Am Abend speisen Sie im Hotelrestaurant.

2. Tag: Stadtführung Venedig mit einem Aperol Spritz - F

Vom Bootsableger in Murano fahren Sie heute mit dem Boot nach

Venedig. Am berühmten Markusplatz treffen Sie Ihren Stadtführer

der Ihnen die wichtigsten und schönsten Sehenswürdigkeiten der

Lagunenstadt zeigt, wie z.B. die Markuskirche, die Rialtobrücke oder

die Mercerie, die berühmte Einkaufsstraße Venedigs (Audiosystem

empfehlenswert!). Sie spazieren durch die kleinen Gassen, über

zahlreiche Brücken, vorbei an großen und kleinen Plätzen, schönen

Kirchen und eindrucksvollen Palästen. Anschließend kehren Sie in

eine venezianische Bar auf einen Aperol Spritz ein. Am Nachmittag

haben Sie Freizeit um einen Einkaufsbummel zu unternehmen, den

berühmten Dogenpalast zu besichtigen oder für eine venezianische

Kaffeepause. Am frühen Abend bringt das Privatboot Sie zurück zum

Bootsanleger nach Murano. Falls Sie den Abend im Zentrum

verbringen möchten buchen wir auch gerne ein Abendessen für Sie!

(Audiosystem für die Stadtführung, Eintritt Dogenpalast,

Kaffeepause und Abendessen in Venedig sind fakultativ buchbar,

siehe optionale Zusatzleistungen).



3. Tag: Glasbläserinsel Murano - F

Heute erkunden Sie Ihren Urlaubsort, die Insel Murano, etwas näher.

Eine ortskundige Reiseleitung begleitet Sie. Auf der Insel Murano

wird das weltberühmte Glas hergestellt und viele Glasbläsereien

öffnen einladend Ihre Türen und lassen Sie gerne einen Blick auf die

wunderschöne Glaskunst werfen. Nach dem Besuch einer

Glasbläserei führt Sie Ihr Weg in das örtliche Glasmuseum, wo Sie

noch weitere Einblicke in die traditionelle Glasproduktion erhalten.

Der Nachmittag steht Ihnen für eigene Erkundungen zur freien

Verfügung. Wie wäre es da z.B. mit einem Abstecher auf die

Nachbarinsel Burano, bekannt für die leuchtend bunten

Fischerhäuschen und die Spitzenstickerei. Das Museo del Merletto

stellt echte und wertvolle Burano-Spitze aus und man kann geübten

Venezianerinnen beim sticken zusehen (Eintritt fakultativ).

Sehenswert ist auch die Insel Torcello, die einst Bischofssitz war.

Heute leben nur noch eine wenige Menschen dort. Auf Torcello

findet mann vor allem Ruhe und Natur. Die wichtigsten

Sehenswürdigkeiten sind die Basilika Santa Maria Assunta, deren

Turm man schon von der Ferne sehen kann, sowie die byzantinische

Kirche Santa Fosca (Eintritte vor Ort zu zahlen). Beide Bauwerke

stammen aus dem 11. Jahrhundert. Vom Campanile, dem Turm der

Kathedrale, hat man einen herrlichen Blick über die ganze Insel.

4. Tag: Heimreise - F

Diese Reise hat Sie zu wundervollen Orten geführt und besondere

Momente erleben lassen, die Ihnen immer in guter Erinnerung

bleiben werden. Das Privatboot bringt Sie zurück zum Tronchetto

und Sie treten die Heimreise an.

Hotel NH Collection Venezia Murano Villa, Venedig-Murano

Das neu eröffnete Hotel der SRG-Premium-Kategorie NH Collection

Venezia Murano Villa befindet sich in der ehemaligen Glasfabrik De

Majo auf der venezianischen Insel Murano. Das Hotel verfügt neben

dem Restaurant u.a. auch über zwei Bars, eine Sonnenterrasse, ein

Innenhof-Boulevard sowie einen Fitness- und Wellnessbereich. Für

ein besonderes Ambiente sorgt der historische Glasofen. Die 104

modernen und eleganten Zimmer sind mit Dekor aus Murano-Glas

verziert. Der hoteleigene Pier ermöglicht eine komfortable An- und

Abreise mit dem Privatboot. Durch die nahe gelegene

Vaporetto-Haltestelle und den hoteleigenen Shuttle Service zum

Markusplatz sind Sie flexibel und unabhängig, um Ausflüge ins

Stadtzentrum oder zu den Inseln der Lagune zu unternehmen.

Unser Tipp:

Die Lagunenstadt Venedig ist ein Touristenmagnet und besonders

an den bekannten Sehenswürdigkeiten und im Stadtzentrum

tummeln sich oft zahlreiche Urlauber und es herrscht ein

lebendiges, lautes Treiben. Aufgrund einer Stadtverordnung dürfen



die Guides in Venedig allerdings keine Mikrofone bei den Führungen

verwenden. Wir empfehlen Ihnen ein Kopfhörer-System zu nutzen.

Dies erhöht die Qualität der Führungen immens, denn selbst bei

einem hohen Lärmpegel, können Ihre Reisegästen den Erzählungen

des Guides entspannt folgen und sich ggf. auch mal etwas entfernen

um z.B. Fotos zu machen. Gerne reservieren wir für Ihre Reise unser

Quietvox-Audio-Guide-System zum Vorteilspreis für Sie oder Geräte

von einem lokalen Anbieter vor Ort!

Wichtig:

Der Reisebus parkt kostenpflichtig auf der Isola del Tronchetto; von

hier aus bringt das Privatboot die Gäste zum Hotel.
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